
Zkrácená zpráva o výsledcích přezkoumání hospodaření
městyse K ř t in y
za rok 2011

Provedla jsem přezkoumání hospodaření městyse Křtiny za rok 2011 na základě údajů o ročnlm hospodařeni
obce.
Za hospodaření, které bylo předmětem přezkoumáni a za jeho zobrazení v účetních a finančních výkazech je
odpovědný statutární orgán městyse. Úlohou auditora je vydat na základě provedeného přezkoumání závěr o
výsledcích přezkoumáni hospodařeni.
Přezkoumáni hospodaření jsem provedla v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření
územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obci, zákonem č. 93/2009 Sb., o auditorech a
auditorskými směrnicemi Komory auditoru České republiky. Rozsah prací požadovaných pro přezkoumání
hospodaření nesplňuje požadavky pro vydání auditorského výroku, a proto tato zpráva není zprávou o provedení
finančního auditu účetní závěrky.
Přezkoumání hospodaření bylo naplánováno a provedeno výběrovým způsobem s ohledem na významnost
jednotlivých skutečnosti tak, aby auditor získal přiměřenou jistotu pro své vyjádřeni.

Závěr zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření

Vyjádření k souladu hospodaření s hledisky přezkoumání hospodaření
Na základě provedeného přezkoumání hospodaření městyse Křtiny jsem nezjistila žádnou
skutečnost, který by mě vedla k přesvědčení, že přezkoumávané hospodaření není ve všech
významných ohledech v souladu s hledisky přezkoumání hospodaření

Vyjádření ohledně chyb a nedostatků
Závěr - nebyly zjištěny chyby a nedostatky

Upozornění na případná rizika
S ohledem na omezené finanční možnosti obce doporučuji zaměřit maximální pozornost na
dodržování rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Křtiny, hledání úspor a případných
dalších zdrojů financování.

Podíl pohledávek a závazků na rozpočtu a zastaveného majetku na celkovém majetku

Doplňující údaje:
Podll pohledávek na rozpočtu územnlho celku
Podíl závazků na rozpočtu územního celku
Z toho - krátkodobé závazky 4,59 %

úvěry 0%
Podll zástav na celkovém majetku územního celku O%

2,85%
4,59%
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